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Přestaňte snít, za čněte žít 

Walter Mitty (Ben Stiller), nesmělý a věčně snící fotoeditor časopisu Life, se ve svém 
jednotvárném životě jen těžko potkává s realitou, a proto raději žije ve svém vysněném 
světě. V něm se mění na dokonalého romantického hrdinu bojujícího za lepší, 
spravedlivější svět. Trestá padouchy, zachraňuje pejsky z hořících domů a ochraňuje 
bezbranné ženy. A také se ve svých snech stává cílem obdivných pohledů kolegyně 
Cheryl (Kristen Wiig), kterou bez jejího vědomí do svých snových toulek často angažuje. 

Ale i ve svém reálném životě se jednoho dne Walter musí rozhodnout k zásadnímu kroku 
do neznáma a opustit bezpečný přístav archivu plného negativů a fotografií, kde jsou jeho 
největším nepřítelem jen pomalu padající prach a ústrky šéfa (Adam Scott). Aby zabránil 
svému vyhazovu, musí najít ztracený negativ fotografie, která má být na titulní stránce 
časopisu. Kvůli tomu musí najít slavného fotografa Seana O'Connella (Sean Penn). To ale 
neznamená zavolat si taxíka a zajet o pár bloků vedle. Představuje to dobrodružnou cestu 
okolo světa, putování divočinou a nejzapadlejšími kouty naší planety, protože 
nepolapitelný fotograf-dobrodruh je hvězdou fotožurnalistiky proslulou neúnavným 
odhodláním hnát se za příběhem bez ohledu na to, kam až jej zavede. A tak se Walter 
musí vydat po jeho stopách. 

Inspirací pro natočení filmu byla povídka z pera humoristy Jamese Thurbera, která už 
stačila inspirovat filmovou komedii ze 40. let, mnohá divadelní díla a začlenila úsloví „Je to 
Walter Mitty“ do slovní zásoby jako označení pro člověka, který vkládá více energie do 
snění než do reálného života. 

"Co se mi líbí na tomto příběhu, je to, že se nedá zaškatulkovat," říká Ben Stiller. "Je to 
komedie, stejně tak jako drama. Je to dobrodružný příběh. Je to opravdové a zároveň 
fantasticky nadsazené. Přesto v jádru toho všeho se nachází postava, se kterou se může 
každý ztotožnit - někdo, kdo se zdá, že životem jen prochází, ale přitom žije úplně jiný 
život uvnitř své hlavy." 
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